Versenyfeladatok szakgimndziumi tanuldk szémdra

(9. osztaly)

. Hany olyan kétjegyii pozitiv egész szdm van, amely a 2 és a 7 szamok koziil csak az
egyikkel oszthat6?

(14 pont)

. Egy egyenl6szart haromszog szara a kertilet 32 %-a. Az alapja 6 cm-rel hosszabb a
szaranal. Mekkorak az oldalai?

(14 pont)
. Hény méter hosszu az a zsinor, melynek ha levagjuk a 20 %-4t, majd a maradék 25 %-
at, akkor 54 m marad?

(16 pont)

. Egy cirkusz porondjara 4 tigris €s 5 oroszlan vonul be, sorban egymas utan.
Hanyféleképpen tudnak belépni a porondra, ha két oroszlan nem kdvetheti egymast?
(Az oroszlanokat és a tigriseket is meg tudjuk kiilonbdztetni egymastol.)

(18 pont)
. Egy szabalyos 6tszogben megrajzoltunk két 4tlot, melyek az 6tszog belsejében
metszik egymast. Mekkora az altaluk bezart szog?

(18 pont)

. Mekkoraaz1:-2:-3:4:-5-6-7:-8:-9-10:-8:7:-6-5-4-3-2-1 szorzat értékében

az utols6 harom szamjegy 0sszege?

(20 pont)



